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Statewide survey of Latino registered voters in state of 
Arizona

Primary aim was to understand Latino views towards 
Arizona immigration law, SB 1070

n=402, margin of error +/- 4.9

Field dates, April 30 May 5, 2010 (law was signed April 
23)

Partnered with Latino politics faculty at Arizona State 
University, and Northern Arizona University

© Latino Decisions & NCLR, May 6, 2010

Survey Overview



What do you think are the most important issues that 
President Obama and the Congress should address over 
the next year?

Immigration 59%
Fix the economy 22%
Health Care 17%
Create more jobs 13%
Education 5%
War on terror 4%
Banking reform 2%
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Most Important Issue

Respondents could 
select 2 issues
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Latino views on SB 1070



© Latino Decisions & NCLR, May 6, 2010 n=402 +/- 4.9

Views by generation status

Do you support or oppose Arizona immigration law SB 1070?
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Views by party identification

Do you support or oppose Arizona immigration law SB 1070?
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Support for Arizona Boycott

People should boycott Arizona-based companies or stop 
doing business with the state to send a message
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Fears about racial profiling

How likely is it that Latinos who are legal immigrants OR U.S. 
citizens will get stopped or questioned by police?
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Profiling views by generation

How likely is it that Latinos who are legal immigrants OR U.S. 
citizens will get stopped or questioned by police?
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Fears about racial profiling
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Fears about racial profiling

If most of the immigrants in Arizona where White 
Europeans, this law would not have been passed
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Hurting relations with police

In the future, I would be less likely to report a crime or 
volunteer information to the police
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